MATEMATICAS, 1° grado Bioquimica Tests 3 y 4, 19/12/2013
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1.- En una reaccién quimica de tipo 34 — X el ntimero de moles del reactivo A cumple
At) = =3k A(t)>.

Si inicialmente hay 1 mol de A, y al cabo de 5 segundos queda sélo la mitad

(a) Resuelve la ED, determina el valor de k y esboza la gréfica de A(t).
(b) (Cuéndo serd la cantidad de A un cuarto de la inicial?
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2.- En condiciones normales, el higado contiene aproximadamente 400 ml de sangre, y en él
entra (por las arterias) y sale (por las venas) un flujo continuo de sangre a un ritmo de 15
ml/ min. Suponer que la sangre entrante tiene una concentracién de medicamento de 3 mgr/ ml.

(a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) = mgr de medicamento en el higado tras ¢ min,
determina los mgr de medicamento en el higado a largo plazo y esboza la gréfica de x(t).

(b) Suponer que el higado es capaz de retener el 60 % del medicamento de la sangre, de modo
que sélo el 40 % restante sale por las venas. ;Cémo quedarfa la ecuacién diferencial en este
caso? ;Qué concentracién de medicamento habria en el higado a largo plazo?
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